



ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE
Obchodné meno a sídlo
D&W, s.r.o.
Sov. hrdinov 467
089 01 Svidník

Spoločnosť D&W s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 12.3.2011 a do Obchodného registra bola zapísaná 12.3.2011 (Obchodný register Okresného súdu Prešov v Prešove, oddiel Sro, vložka č. 24194/P). 

Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra
         - kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi(maloobchod)

- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb a výroby v rozsahu voľnej živnosti

Neobmedzené ručenie
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.

Priemerný počet zamestnancov
 Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade.
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	5
	4

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	5
	3

	počet vedúcich zamestnancov
	
	


  
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.


Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Valné zhromaždenie schválilo dňa 6.5.2013 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Spoločnosť nemá povinnosť zverejnenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie.


ORGÁNY A SPOLOČNÍCI SPOLOČNOSTI
Orgány Spoločnosti

	Meno a priezvisko, obchodné meno
	Názov orgánu

	Weirong Liu
	Štatutárny zástupca - konateľ

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	



Spoločníci Spoločnosti
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2013:
 
	Spoločník, akcionár
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %

	
	absolútne
	v %
	
	

	a
	b
	c
	d
	e

	Weirong Liu
	5000
	100
	100
	100

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Spolu
	5000
	 100
	100 
	100 


 
V priebehu roka nenastali žiadne zmeny v štruktúre spoločníkov Spoločnosti.
 

1. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol dlhodobý hmotný majetok zaradený do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 

Účtovné a daňové odpisy dlhodobého majetku sú rovnaké. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	
	Predpokladaná doba 
používania v rokoch
	Metóda 
odpisovania
	Ročná odpisová
sadzba v %

	Stavby
	20
	rovnomerná
	5

	Drobné stavby
	12
	rovnomerná
	8,33

	Samostatné hnuteľné veci
	6
	rovnomerná
	16,66

	Samostatné hnuteľné veci
	4
	rovnomerná
	25

	Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena neprevýši 1 700 EUR
	rôzna
	jednorazový odpis
	100




V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Spoločnosť neeviduje žiadne cenné papiere a podiely.

Zásoby
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom B tak, ako to definujú postupy účtovania. 
Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatok na bankovom účte.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Opravné položky
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Rezervy
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Spoločnosť nevytvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky.

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

Odložená daň z príjmu
Odložená daň z príjmu vyplýva z:

a)	rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 	a ich daňovou základňou,
b)	možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 	stratu od základu dane v budúcnosti,
c)	možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom zaúčtovaní. Účtovanie o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku goodwillu alebo zápornému goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych daňových odpisov a účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu nevznikol dočasný rozdiel.

K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

Spoločnosti nevznikla povinnosť účtovať o odloženej dani z príjmov.

Dotácie zo štátneho rozpočtu
O nároku na dotáciu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie dotácie, podpory alebo príspevku budú tieto finančné prostriedky Spoločnosti poskytnuté.

Prijaté dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtujú ako záväzok Spoločnosti ku dňu prijatia. Dotácie na hospodársku činnosť sa účtujú ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, ak sa dotácia poskytla na úhradu nákladov, a to v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním nákladov vynaložených na príslušný účel, na ktorý sa dotácie na hospodársku činnosť poskytli. Dotácie na dlhodobý majetok sa účtujú v prospech výnosov budúcich období a následne sa vykážu ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti  v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov obstaraného dlhodobého majetku. 

Spoločnosti nebola poskytnutá dotácia .

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Cudzia mena
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Spoločnosť nemá účtovné prípady v cudzej mene.

Vykazovanie výnosov
Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z  predaja tovaru.

Porovnateľné údaje
Údaje za predošlé účtovné obdobie neboli pozmenené, sú porovnateľné s údajmi uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na celkovú výšku aktív, vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období. 

Oprava chýb minulých období
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.
Nebolo účtované o oprave chýb minulých období.

Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku

Spoločnosť neúčtovala o poskytnutých dotáciách na obstaranie majetku.
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AKTÍVA
Dlhodobý nehmotný majetok
Spoločnosť neobstarávala v bežnom ani predchádzajúcom účtovnom období dlhodobý nehmotný majetok.

Dlhodobý hmotný majetok
Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné a predchádzajúce účtovné obdobie je nasledovný:
 
	Dlhodobý hmotný majetok
	Bežné účtovné obdobie

	
	Pozemky
	Stavby
	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí
	Pestovateľské celky trvalých porastov
	Základné stádo a ťažné zvieratá
	Ostatný DHM
	Obstarávaný DHM
	Poskytnuté preddavky na DHM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	9000
	
	
	
	
	
	9000

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	9000
	
	
	
	
	
	9000

	Oprávky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	2250
	
	
	
	
	
	2250

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	2250
	
	
	
	
	
	2250

	Opravné položky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zostatková hodnota 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	9000
	
	
	
	
	
	9000

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	6750
	
	
	
	
	
	6750



	Dlhodobý hmotný majetok
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Pozemky
	Stavby
	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí
	Pestovateľské celky trvalých porastov
	Základné stádo a ťažné zvieratá
	Ostatný DHM
	Obstarávaný DHM
	Poskytnuté preddavky na DHM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	9000
	
	
	
	
	
	9000

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	 
	 
	9000
	
	
	
	
	
	9000

	Oprávky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	

	Opravné položky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	 
	 
	
	
	
	
	
	
	

	Zostatková hodnota 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na začiatku účtovného obdobia
	 
	 
	9000
	
	
	
	
	
	9000

	Stav na konci účtovného obdobia
	 
	 
	9000
	
	
	
	
	
	9000



 
	Dlhodobý hmotný majetok
	Hodnota za bežné účtovné obdobie

	Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo: 

	

	Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať
	



Nie je zriedené záložné právo na dlhodobý hmotný majetok a nie je obmedzené právo s ním nakladať.

Informácie o spôsobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

	Popis majetku
	Spôsob poistenia
	Výška poistenia

	Nehnuteľný majetok
	
	

	Dopravné prostriedky
	Povinné zmluvné poistenie
	153

	Dopravné prostriedky
	Havarijné poistenie
	400



Dlhodobý finančný majetok
Spoločnosť neobstarávala ani v bežnom účtovnom období, ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období dlhodobý finančný majetok, ani o ňom neúčtovala.

Nakoľko Spoločnosť v bežnom účtovnom období neobstarávala dlhodobý finančný majetok, ani o ňom neúčtovala, nebolo zriadené žiadne záložné právo.
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Informácie o dlhových CP držaných do splatnosti:
Spoločnosť neúčtovala o dlhových cenných papieroch.
 

Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách:
Spoločnosť v bežnom účtovnom období neposkytovala dlhodobé pôžičky
 
Zásoby
Spoločnosť v priebehu bežného účtovného obdobia nenakupovala materiál do zásoby. Postupne sa spotrebovával tovarl nakúpený v predchádzajúcom roku. Na zásobách sa vykazuje nakúpená nespotrebovaná PHM do auta a tovar na predajni.  Z toho dôvodu neboli tvorené ani opravné položky. 
Na evidované zásoby nebolo zriadené záložné právo.

Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj
Spoločnosť v  predchádzajúcom období neúčtovala o zákazkovej výrobe. V bežnom období bolo o zákazkovej výrobe účtované z dôvodu neukončenia stavebných prác na základe Zmluvy o dielo. Na výpočet výnosov účtovaných v bežnom období bola použitá metóda podľa percenta dokončenia.
Spoločnosť v bežnom účtovnom období nenakupovala nehnuteľnosť za účelom jej ďalšieho predaja.

Pohľadávky
Spoločnosť netvorila v roku 2013 opravné položky k pohľadávkam, nakoľko neeviduje žiadne pohľadávky po lehote splatnosti.

Veková štruktúra dlhodobých a krátkodobých pohľadávok je uvedená v nasledujúcej tabuľke:
 
	Názov položky
	V lehote splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Pohľadávky spolu

	a
	b
	c
	d

	Dlhodobé pohľadávky

	Pohľadávky  z obchodného styku
	
	
	

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	
	

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	
	
	

	Iné pohľadávky
	
	
	

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	 
	 
	 

	Krátkodobé pohľadávky

	Pohľadávky z obchodného styku
	
	
	

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	
	

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	
	
	

	Sociálne poistenie
	
	
	

	Daňové pohľadávky a dotácie
	
	
	

	Iné pohľadávky
	
	
	

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	
	
	



 


	Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	a
	b
	c

	Pohľadávky po lehote splatnosti
	
	

	Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka
	
	

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	
	

	Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  jeden rok až päť rokov
	
	

	Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov
	
	

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	 
	 



Pohľadávky Spoločnosti nie sú zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

Finančné účty
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a na účte v banke. Účtom v banke môže Spoločnosť voľne disponovať.
Informácie o finančných účtoch okrem krátkodobého finančného majetku sú uvedené nižšie:
 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Pokladnica, ceniny
	635
	752

	Bežné bankové účty
	426
	

	Bankové účty termínované
	
	

	Peniaze na ceste
	0
	0

	Spolu
	1061
	752



Spoločnosť nedisponuje krátkodobým finančným majetkom, t.j. neboli tvorené ani opravné položky  a záložné právo na tento majetok zriadené nebolo.

Časové rozlíšenie
Spoločnosť v bežnom účtovnom období účtovala o nákladoch budúcich období:
 
	Opis položky časového rozlíšenia
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 
	 
	 

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:
	
	

	Poistenie majetku
	295
	181

	Úroky
	
	

	Predplatné
	
	

	Telefón
	
	

	Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:
	 
	 

	
	
	

	
	
	



PASÍVA
Vlastné imanie
Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti P. 

Účtovný zisk za rok 2012 vo výške 1202 EUR bol rozdelený nasledovne:

 
	Názov položky
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Účtovný zisk 
	1202

	Rozdelenie účtovného zisku
	Bežné účtovné obdobie

	Prídel do zákonného rezervného fondu
	60

	Prídel do štatutárnych a ostatných fondov
	

	Prídel do sociálneho fondu
	

	Prídel na zvýšenie základného imania
	

	Úhrada straty minulých období
	

	Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov
	1142

	Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom
	

	Iné 
	

	Spolu
	 1202




Rezervy
Prehľad rezerv je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba
	Použitie
	Zrušenie
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé rezervy, z toho:
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Krátkodobé rezervy, z toho:
	
	
	
	
	

	Na nevyčerpané dovolenky
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



Spoločnosť v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období iné rezervy netvorila.




 
Záväzky
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke: Spoločnosť neeviduje záväzky po lehote splatnosti.

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Záväzky po lehote splatnosti
	
	

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane
	
	

	Krátkodobé záväzky spolu
	
	

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
	
	

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
	
	

	Dlhodobé záväzky spolu
	
	



Spoločnosť nemá záväzky po lehote splatnosti.
Odložený daňový záväzok
Spoločnosť v bežnom ani predchádzajúcom účtovnom období neúčtovala o odloženom daňovom záväzku.

Sociálny fond
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Začiatočný stav sociálneho fondu
	5
	

	Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov
	22
	5

	Tvorba sociálneho fondu zo zisku
	
	

	Ostatná tvorba sociálneho fondu
	
	

	Tvorba sociálneho fondu spolu
	27
	5

	Čerpanie sociálneho fondu 
	
	

	Konečný zostatok sociálneho fondu
	27
	5




Bankové úvery a vydané dlhopisy
Spoločnosť k 31.12.2012 má žiadny bankový úver. Spoločnosť nemá vydané dlhopisy. 

Časové rozlíšenie
Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke:
 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:
	 
	 

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:
	 
	 

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	




Záväzky príp. pohľadávky z derivátových obchodov 
Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o derivátoch. 

 
VÝNOSY
Tržby za vlastné výkony a tovar
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

 
	
	Stavebné práce
	Predaj tovaru 
	

	Oblasť odbytu
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Slovensko
	
	
	71984
	49114
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Spolu
	
	
	71984
	49114
	 
	 





Zmena stavu zásob vlastnej výroby
Spoločnosť neúčtovala o vnútropodnikových zásobách. 

Ostatné výnosy z hospodárskej, finančnej a mimoriadnej činnosti
Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti sú uvedené nižšie:
 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 
	 
	 

	Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou
	
	

	Obstaranie zásob vlastnou dopravou
	
	

	…
	
	

	…
	
	

	Ostatná aktivácia
	
	

	Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:
	
	

	Predaj materiálu
	
	

	Prebytky na majetku zistené pri inventarizácii
	
	

	Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku
	
	

	Výnosy z dotácií
	
	

	…
	
	

	…
	
	

	Ostatné
	
	

	Finančné výnosy, z toho:
	 
	 

	Kurzové zisky, z toho:
	
	

	kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
	
	

	Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Mimoriadne výnosy, z toho:
	 
	 

	Výnosy z predaja podniku alebo jeho časti
	
	

	…
	
	

	Iné
	
	




Informácie o čistom obrate Spoločnosti sú uvedené nižšie:
 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Tržby za vlastné výrobky
	
	

	Tržby z predaja služieb
	
	

	Tržby za tovar
	71984
	49114

	Výnosy zo zákazky
	
	

	Výnosy z nehnuteľnosti na predaj
	
	

	Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou
	
	

	Čistý obrat celkom
	71984
	49114












NÁKLADY
Prehľad nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Náklady za poskytnuté služby, z toho:
	15413
	18107

	Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:
	
	

	náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky
	
	

	iné uisťovacie audítorské služby
	
	

	súvisiace audítorské služby
	
	

	daňové poradenstvo
	
	

	ostatné neaudítorské služby
	
	

	Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:
	
	

	Materiál, energie
	7700
	10098

	Služby
	7713
	8009

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Ostatné
	
	

	Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:
	12635
	9047

	Mzdy
	8452
	6787

	Sociálne poistenie
	2968
	1167

	Sociálne náklady
	22
	5

	Dane a poplatky
	1193
	1088

	Odpisy
	
	

	Zostatková cena predaného DHM
	
	

	
	
	

	Ostatné
	
	

	Kurzové straty, z toho:
	
	

	kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
	
	

	Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:
	
	

	Nákladové úroky
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Mimoriadne náklady, z toho:
	 
	 

	
	
	

	
	
	

	
	
	







DANE Z PRÍJMOV
Sadzba dane z príjmov pre rok 2013 je 23%. Spoločnosť nemala žiadne úľavy z daní.
 
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov
	
	

	Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov
	
	

	Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala
	
	

	Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej  pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach
	
	

	Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka
	
	

	Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov
	
	



 
	
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Názov položky
	Základ dane
	Daň
	Daň v %
	Základ dane
	Daň
	Daň v %

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Výsledok hospodárenia pred  zdanením, z toho:
	2155
	x
	x
	1647
	x
	x

	teoretická daň 
	X
	496
	23
	X
	312
	19

	Daňovo neuznané náklady
	30
	7
	23
	701
	134
	19

	Výnosy nepodliehajúce dani
	
	
	
	
	
	

	Umorenie daňovej straty
	
	
	
	
	
	

	Spolu
	30
	503
	23
	701
	446
	19

	Splatná daň z príjmov
	
	503
	23
	
	446
	19

	Odložená daň z príjmov
	
	
	
	
	
	

	Celková daň z príjmov 
	
	503
	23
	
	446
	19




ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH
Spoločnosť neúčtovala na podsúvahových účtoch. 


SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA
Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2013. 



1. ZMENY VLASTNÉHO IMANIA
Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

 
	
	Bežné účtovné obdobie

	Položka vlastného imania
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Základné imanie
	5000
	
	
	
	5000

	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
	
	
	
	
	

	Zmena základného imania
	
	
	
	
	

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	
	
	
	
	

	Emisné ážio
	
	
	
	
	

	Ostatné kapitálové fondy
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond
	43
	60
	
	
	103

	Nedeliteľný fond
	
	
	
	
	

	Štatutárne fondy a ostatné fondy
	
	
	
	
	

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	822
	1142
	
	
	1964

	Neuhradená strata minulých rokov
	
	
	
	
	

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	1202
	450
	
	
	1652

	Vyplatené dividendy
	
	
	
	
	

	Ostatné položky vlastného imania
	
	
	
	
	

	Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
	
	
	
	
	











 
	
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Položka vlastného imania
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Základné imanie
	5000
	
	
	
	5000

	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
	
	
	
	
	

	Zmena základného imania
	
	
	
	
	

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	
	
	
	
	

	Emisné ážio
	
	
	
	
	

	Ostatné kapitálové fondy
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond
	
	43
	
	
	43

	Nedeliteľný fond
	
	
	
	
	

	Štatutárne fondy a ostatné fondy
	
	
	
	
	

	Nerozdelený zisk minulých rokov
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